# Преступления в банковской сфере 18 - 31 октября 2013

### В Петербурге за час ограбили два отделения одного банка

В Санкт-Петербурге полиция разыскивает подозреваемых в ограблении двух банковских отделений. .

Сигнализация в филиале одного из банков сработала в 18:00 26 октября. Как выяснилось, злоумышленники повредили дверь, проникли в депозитарий и вскрыли 12 ячеек. В 18:48 неизвестные через окно попали в другой офис той же кредитной организации и вскрыли 70 ячеек депозитария.

# В Дагестане задержан по делу о мошенничестве на 160 млн рублей управляющий филиалом Эсидбанка

Управляющий филиалом Эсидбанка Гаджи Аджиев задержан полицией. Как сообщает Следственный комитет России, Аджиев использовал свое служебное положение для обеспечения ООО «Фалькон-строй» беспрепятственной выдачи кредитов и снятия наличных через кассу кредитной организации. При этом часть выданных займов возмещалась за счет бюджетных средств.

Ранее по этому делу были арестованы глава администрации района Абакар Хангишиев, гендиректор строительной организации Давлет Укаев и начальник отдела Сапийбула Акаев. Всего членами преступной группы было обналичено и похищено более 160 млн рублей.

### Полицейские задержали жителя Владивостока, пытавшегося ограбить банк

В дежурную часть УМВД России по городу Владивостоку поступило сообщение о том, что в одном из отделений банка сработала тревожная сигнализация. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Уже на месте было установлено, что в помещение финансового учреждения вошел мужчина в маске. Угрожая предметом, похожим на пистолет, он бросил на пол сумку и потребовал у оператора сложить в нее денежные средства. Сотрудники банка вовремя нажали кнопку тревожной сигнализации. Тогда злоумышленник зажег дымовую шашку, бросил ее в зал и попытался скрыться.

Прибывшими на место происшествия сотрудниками вневедомственной охраны и патрульно-постовой службы подозреваемый был задержан. Установлено, что в качестве предмета устрашения злоумышленник использовал муляж пистолета.

## Полиция пресекла деятельность преступников, похитивших в банках 11 млн рублей

Пресечена деятельность группы мошенников, которые с декабря 2012 по сентябрь текущего года похитили 11 млн рублей в камчатских банках, оформляя потребительские займы по фальшивым документам. Разоблачить преступников

удалось при помощи службы безопасности Сбербанка.

Один из подозреваемых заключен под стражу, остальные находятся под подпиской о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

## **Естановлены личности граждан, подозреваемых в кражах денежных средств с банковских карт в ХМАО - Югры**

В Мегионе сотрудники уголовного розыска задержали четверых мужчин, которые подозреваются в краже денежных средств с банковских карт.

Злоумышленники устанавливали считывающие устройства - скиммеры на картоприёмники и клавиатуру банкоматов, узнавали коды пластиковых карт граждан, после чего изготавливали дубликаты карточек и снимали денежные средства. От действий подозреваемых пострадали более 50 человек.

(по материалам РИА Новости, banki.ru, mvd.ru, других СМИ)